PEe3EeHTALMA COCTABAEHA
yumteaem [bOY « LLkoaay Ne2083
HyBaLLIOBOM OAbrort PEAOLOBHOM




KpacHaa Lano4yka oTnpaBUAACH B FTOCTHU K
cBoeu 6adbyuike. AeBOYKA HeceT
O0abyLuKe NMUPOXKU. A CKOAbKO? Mbl
cen4yac Yy3HaeMm.




85-43— 40 + 98 — 64— 36 + 4 =

25+25—-41+81-36-35-11-5=

42+34-40+15-22-21-6=




ONn POAOKEX £ AYM,

HIOCne cCeBeAo IOOIn.




Mownd Kpackan Lanouxa x Sabyluke o ApYIryrs aopesmw,. Maer
OMA NO NECY, UBeTH COSHPALT, & HABCTPEVY R Ccepmni Bonx.
- Kyaa vt vaCws, Kpacsan Wanouxa? -~ cnpawmsaer Bonwx,










AMCA M BOAK CbeAM 15 kyp.[lo CKOAbKO
KYP CbeA KOXAbIM, ECAM Y AUCbl ObIAO HO
5 Kyp OOAbLLE, YHEM Y BOAKA?




BTOopad 30A040

YAUTKO MOA3AQ MO AEPEBY. 30 MEPBbIM OHA
MNPOMNOA3AQ IMETP, A 30 HOYb OMYCTUMAQACH HO 3 AM.
BTOPOM AEHb MOAHAAACHL HAO 60 CM, A HOYbIO
OMYCTMAQCH HO 4AM. B Tpetmm AeHb OHA MOAHAAACH

HO 45CM M HOYBKO OMYCTMAACH HA 2AM. HO KAKOM

PACCTOSAHMN OT 3EMAU ObIAO YAUTKA K YTPY YHETBEPTOro
AHA¢



3am4ymnk yberaa ot AMCbl U npoobexaA 1000MeTpos.
CHa4YaAa OH npobexaa 200m Aa eLue natoc 400m. A
TOM €ELUE CeKpeT. Hemy POBEH CEKPET 3aM4MKae

COCTOBb YPOBHEHME M PELLUM ETO.







UAYT U NOIOT NecCeHKy.
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CacTAMBOTO RYTH ADY3bAH
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